
戸崎公園 北側未整備区域の公園整備について 

≪アンケート集計結果≫ 

 

全体集計 ｎ＝194 （戸崎自治会 142 件、戸崎団地自治会 52 件） 

配布数 237（戸崎自治会 154 件、戸崎団地自治会 83 件） 

回答率 81.9％ 

 

年代                    性別  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1 日頃より利用する公園は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 2 戸崎公園の利用目的は？（戸崎公園を利用したことのある方） 

 

 

 

 

 

 

 

 



 問 3 戸崎公園の未利用地にどちらの施設ができれば良いと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 4 戸崎公園の未利用地にどんな公園施設ができれば良いと思いますか？ 

    （問 3でパークゴルフ場以外の公園施設と回答した方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由回答・その他の意見】（ ）内数字は件数を表す。 

 多目的広場・芝（7）、水害対策施設（4）、多様な年代が集える場所（3）、水遊び場、 

 バーベキュー場、給水場・トイレ、図書館、散策路・ランニングコース（10）、 

 水辺や自然を生かした公園（16）、ドッグラン（賛成 6、反対 1）、 

売店、飲食店等（12）、スポーツ施設（21）、遊具（子供・大人向け含む）（15）、 

花畑（8）、木陰・ベンチ（26）、現状の公園維持管理について他（22）、 

パークゴルフ場について（27） 

 

 

 

 

 

 

 


	位置図･概要図
	シートとビュー
	モデル





